

## Один день ГСК "Черемуха", ч.2

Автор: Admin2

14.04.2014 06:46 - Обновлено 13.12.2014 22:24

---

9 апреля 2014 г. (продолжение). Когда началось [противостояние с травмами](#), на ГСК "Черемуха" сначала прибыл депутат А. Г. Семенников, а затем, только по его звонку, заместитель префекта А. С. Лапшинов. Застройщик в их присутствии продолжил свои незаконные работы по разрушению собственности граждан. Обратите внимание! Семенников сказал, что у полиции инструкция - не вмешиваться.

{youtube}eG13L92ieyo{/youtube}